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ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η 

Υπογράφθκε ςιμερα θ ΢φμβαση Μίσθωσης του Κατασκηνωτικοφ Χώρου της Πόλης 

Χρυσοχοφς , από το Δήμαρχο Πόλεως Χρυσοχοφς, κο. Άγγελο Γεωργίου, και το Διευθυντή 

του Σμήματος  Δασών, κο. Δημήτρη Χριστοφίδη,  ςυνολικισ ζκταςθσ 82.609 τ.μ. ( 82,6 

δεκάρια), με βάςθ απόφαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου.  

Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ είναι για περίοδο 15 χρόνων , με ιςχφ από τθν 01/03/2010 μζχρι 

28/02/2025 και με δικαίωμα ανανζωςθσ για άλλεσ δφο ιςόχρονεσ περιόδουσ. 

Ο Διμαρχοσ Πόλεωσ  εξζφραςε  τθν ικανοποίθςθ  του για τθν κατάλθξθ και τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ, κακότι ζχουν γίνει δεκτζσ οι περιςςότερεσ  από τισ ειςθγιςεισ που υπζβαλε ο 

Διμοσ,  αναφζροντασ ότι   δθμιουργοφνται πλζον οι προοπτικζσ για ποιοτικι αναβάκμιςθ του 

Καταςκθνωτικοφ Χώρου , ο οποίοσ με ςωςτι διαμόρφωςθ μπορεί να καταςτεί  ζνασ από τουσ 

πλζον ποιοτικοφσ καταςκθνωτικοφσ χώρουσ  ςε ολόκλθρθ τθν Ευρώπθ.  

Σην Σετάρτη  22/06/2011 και ώρα 6.00 μ.μ.  ςτο Πολιτιστικό Κζντρο του Δήμου Πόλεως 

Χρυσοχοφς,  προγραμματίηεται Δημόσια Παρουσίαση του Master  Plan και των ΢χεδίων 

Αναβάθμισης και Εξωραϊσμοφ  που ζχουν ετοιμαςτεί από το Αρχιτεκτονικό Γραφείο Ιωακείμ 

και Λοιηιά, ςε ςυνεργαςία του Διμου Πόλεωσ Χρυςοχοφσ , του Κυπριακοφ Οργανιςμοφ 

Τουριςμοφ, ο οποίοσ χρθματοδότθςε το Master  Plan, και του Τμιματοσ Δαςών, που είναι ο 

ιδιοκτιτθσ.  

Ο Διμοσ κα προχωριςει άμεςα με τθ διαδικαςία ετοιμαςίασ εγγράφων για προκιρυξθ 

διαγωνιςμοφ με τθν επιδίωξθ εξαςφάλιςθσ ςτρατθγικοφ επενδυτι , ο οποίοσ να αναλάβει τθ 

χρθματοδότθςθ των ζργων , ωσ εκμιςκωτισ, και παράλλθλα ο Διμοσ κα διερευνιςει και τισ 

προοπτικζσ εξαςφάλιςθσ χορθγιών μζςω Ευρωπαϊκών Σχεδίων και Προγραμμάτων ι  από  τα 

Διαρκρωτικά Ταμεία, ώςτε να μθν χακεί πολφτιμοσ χρόνοσ . Σε περίπτωςθ που δεν υπάρξει 

ενδιαφζρον ι  αξιόλογθ πρόταςθ από ςτρατθγικό επενδυτι, τότε  ο Διμοσ  κα προχωριςει ο 

ίδιοσ ςτθν   αναβάκμιςθ και τον  εξωραϊςμό  του Καταςκθνωτικοφ Χώρου, επιδιώκοντασ να 

εξαςφαλίςει και χορθγίεσ.  

Στόχοσ μασ είναι αναβακμιςμζνοσ ο Καταςκθνωτικόσ Χώροσ να ςυνεχίςει το ςθμαντικό του 

ρόλο ςτθν τουριςτικι ανάπτυξθ και προβολι ευρφτερθσ περιοχισ τθσ Πόλθσ Χρυςοχοφσ.  
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